车界车市 / 汽车周刊

新民晚報

读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

奔驰为希望工程奏响新乐章

际,"筑梦·助星愿——第二 届希望工程·梅赛德斯-奔驰 快乐音乐汇"在北京国家游 泳中心开启。来自全国29个 省、市、自治区希望小学和农 村小学的600余名孩子,以一 场铿锵激越的鼓号表演,奏 响了欢快的星愿乐章。这是 自2010年"乐动未来"希望工 程·梅赛德斯-奔驰快乐音乐

教室项目启动四年来,为孩 子们展现自我风采, 追逐音 乐梦想而再度举办的音乐盛 典, 也是奔驰所有志同道合 公益伙伴们的再次相聚。

活动中,梅赛德斯-奔驰 还携手全国经销商, 正式宣 布启动"星愿1+1"快乐音乐 教室项目,通过广泛带动经 销商、车主等更多社会力量, 关注和支持教育事业的长期

发展,让更多孩子持续受益, 公益之路渐行渐宽。

本届快乐音乐汇用"以 爱筑梦"、"守望快乐"和"点 亮星愿"三个篇章演绎了一 段筑梦、圆梦的旅程。晚会 上,孩子们分享了自己的音 乐梦想,并通过鼓号队、歌 曲、舞蹈等丰富多彩的表演 形式,打造了一场温馨、快乐 的音乐盛典。 党宝奎

Mazda3 Axela昂克赛拉上海 发布会上市日前举行,上市车型 包括三厢版6款、两厢版5款共11 款车型五个级别,售价为11.49万 元-15.99万元。

Mazda3昂克赛拉是长安马 自达第二款全面应用马自达"创 驰蓝天"技术的国产车型,搭载了 1.5L和2.0L两款高压缩比汽油直 喷发动机,匹配6速手动及6速手 自一体变速器。其造型极具动态 之美, 内饰借鉴豪华车的内在设 计并应用大量智能科技。阿晖



玛莎拉蒂运动周上海火热进行

豪华汽车品牌玛莎拉蒂 日前举行了名为"澎湃百年· 非凡表现"的2014玛莎拉蒂 上海运动周活动。值此玛莎 拉蒂百年诞辰之际, 玛莎拉 蒂上海运动周,牵手经典车 型与体育运动项目, 创造车 主们和汽车爱好者亲身参与 的竞技平台, 分享玛莎拉蒂 "意大利精神、豪华与精致、 运动与性能、日常享受"的品 **牌核心价值**。

近百位热爱运动热爱生 活的玛莎拉蒂上海车主以及 媒体朋友受邀参加了2014玛 莎拉蒂 上海运动周活动。在 为期5天的运动周中,分别进 行了卡丁车比赛、攀岩比赛、

网球羽毛球比赛、足球比赛 和长跑。玛莎拉蒂车主们携 其亲友共同参与,置身于快 乐而激烈的体育竞赛中,感 受了一次截然不同的玛莎 拉蒂体验:力量、活力、激情、 分享,这是体育运动的魅力, 也是玛莎拉蒂品牌精神的完 美诠释。

夏季来临,预防疲劳驾驶 Blua带来北海道的清新空气

讲入夏天, 天气愈发炎 热,潮湿、多雨、闷热的梅雨季 即将如约而至。对于车主来 说,在夏季炎热天气或驾驶室 内温度过热的环境下驾驶车 辆,温度高、空气流通差,很容 易疲劳,往往会感到精神疲 倦,视线逐渐变得模糊、思维 变得迟钝,尤其是午后行车极 易瞌睡,甚至会出现驾驶人瞬 间失去记忆的现象,勉强驾驶 会导致交通事故发生。

我国汽车保有量只占全 世界的2%-3%,但事故死亡 人数却占全世界的20%左右, 已成为世界上道路交通事故 最为严重的国家, 也是死亡 人数最多的国家。引发交通 事故的原因有多种,在我国, 根据国家交通部门的相关统 计,疲劳驾驶是绝对的头号 杀手, 每年造成数十万人的 死亡和伤残,给无数家庭带 来巨大痛苦。

有医生研究后表示,很多 情况下,健康人连续开车两小 时后,由于连续不断地处理交 通信息,脑部氧气减少、中枢 神经疲劳、反应迟钝、注意力 变得散漫,不愿再做麻烦的动 作,从而省略掉正规的驾驶操 作的情况经常发生。目前,交 管部门在日常纠违中也将疲 劳驾驶与酒驾、闯红灯、超速、 涉牌涉证并列为五类重点整 治的交通违法行为。



如何避免疲劳驾驶,是很 多车主迫切想要解决的问题 之一。在日本,不少车主保证 睡眠的同时,更多地采用车载 空气净化器, 防止疲劳驾驶, 给车内带来北海道般的清新

备受市场追捧的Blua车 载净化器,是日本负氧离子技 术产物,也是目前市场上唯一 一款不含臭氧的净化器。它模 拟自然界雷电现象产生负离 子的原理,通过电子线路的作 用, 使空气电离而产生负离 子,使空气更加清新自然。产 生的负氧离子能有效包裹空 气中的PM2.5,使其变成PM10 以上的颗粒物,沉降到地面, 净化空气, 更不会被吸入肺 里。此原理适用于花粉、甲 醛、挥发性物质VOC、多环芳 烃、宠物臭等。自Blua车载空 气净化器2013年被上海夕月 实业有限公司正式引入中 认可和喜爱。尤其夏季来临, 更掀起一股Blua热潮。

Blua车载空气净化器能 在5立方米空间内恒定保持 负氧离子2.5亿个。能调整大 脑皮层的功能,促进新陈代 谢、调节中枢神经系统,因此 能起到镇静、降血压作用。负 氢离子讲入人体而液后,可 使红细胞沉降率变慢, 凝血 时间延长,还能使红细胞和 血钙含量增加,白细胞、血钙 和血糖下降,疲劳肌肉中乳 酸的含量也随之减少,迅速 缓解防止驾车疲劳、提神醒 脑,使人感觉置身于大森林中 精神焕发,头脑轻松。与此同 时,负氧离子结合空气中的水 分产生亲肤作用,湿润的空气 保持有机雾的氧吧,让车内空 间不再沉闷, 同时滋润肌肤, 车主尤其是女性车主,还能享 受到保湿等美容功效。



6月5日起,购买K3 GLS A/T和DLX A/T两款车型,即可选装世界杯选装包!丰富配置一次升级到位, 车尾更有新增世界杯标识,随时随地,为你点燃四年一度的世界杯激情

















东风悦达起亚汽车有限公司

400-799-0000

021-31272200 021-67222189

上海东铁

上海南瓜

上海市普尼区真南路2165号 上海市徐汇区北吴路908号 上海市宝山区江杨陶路1008年 上海市沪南公路4789弄3億304-311号 上海红钗

上海市浦东新区基南镇副中路65号

021-66985768 021-68041177

021-68009898

上海东通真 上海锦云

上海市高定区江桥镇拜江公路1699号 上海市全山区金山大道4298弄38号 上港市宝山区月罗公路1563号 上海市松江区河泾镇产松公路3778号5樟

021-57676767

上海联通新世

上海市天山西路2668年 上海市网行区中春路998年

021-54338428